
Ata nº. 021/2015 - 19ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente 
Feijó. Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às 
vinte horas, iniciou-se a décima nona sessão ordinária da Câmara Municipal, 
com a presença dos seguintes funcionários: Danyelle Alexandra de Carvalho 
Magna e Lussandro Luis Gualdi Malacrida. Após ser realizada a chamada 
regimental, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: Adalberto 
Aparecido David, Alcides Gonçalves da Silva, Antonio Edilson da Silva, Antonio 
Luiz Rodrigues, Domingos Costa Neto, Guilherme Oliveira da Rocha, Marcelo 
Ferrari, lcemir Scarabelli e Sueli Aparecida Olivieri Bento. Havendo a presença 
da unanimidade dos senhores vereadores, o Senhor Presidente declara aberta 
a presente sessão. A seguir entrou-se no expediente que constou do seguinte: 
Projeto de Lei Complementar nº 002/2015 que dispõe sobre: Altera a Lei 
Municipal nº 1.540/91 e dá outras providencias. Requerimento nº. 034/2015 
que colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos.  
Indicações nº. 076/2015 ao nº 083/2015 que foram deferidas pelo Presidente 
da Casa, nos termos regimentais. Moção nº 093/2015 de autoria do nobre 
vereador Alcides Gonçalves da Silva que determina a inserção na ata dos 
trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada aos Ilustres e Renomados 
Integrantes da Maçonaria do Brasil e do Mundo, em especial àqueles que 
integram a Loja Maçônica Padre Feijó, situada em nossa cidade, consoante as 
razões alhures expostas. Moção nº 097/2015 de autoria do nobre vereador 
Antonio Luiz Rodrigues que determina a inserção na ata dos trabalhos, votos 
de congratulações a ser ofertada aos Ilustres e Renomados Servidores 
Públicos Municipais ligados à área da saúde. Moção nº 098/2015 de autoria do 
nobre vereador Alcides Gonçalves da Silva que determina a inserção na ata 
dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada a toda Diretoria e, 
principalmente, com os Atletas, Membros, Integrantes e Colaboradores do 
“Renegados Show de Bola” desta cidade, notadamente pela competência e 
extrema capacidade de organização com que realizaram o Encontro 
Interestadual de Futebol Máster, no último dia 22/agosto/2015 em nossa 
querida Regente Feijó, notadamente no Clube San Fernando. Moção nº 
099/2015 de autoria do nobre vereador Guilherme Oliveira da Rocha que 
determina a inserção na ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser 
ofertada aos Responsáveis da tradicional “4ª Volta Prudente e Região” que 
ocorreu recentemente em diversos municípios da região. Moção nº 0100/2015 
de autoria do nobre vereador Adalberto Aparecido David que determina a 
inserção na ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada a toda 
Diretoria e, principalmente, com os Atletas, Membros, Integrantes e 
Colaboradores do Clube “Amigos da Bocha” desta cidade que, há vários anos, 
comemora momentos de amizade e descontração. Moção nº 0101/2015 de 



autoria do nobre vereador Alcides Gonçalves da Silva que determina a 
inserção na ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada ao 
Pároco da Igreja Católica (José Cássio Siqueira), bem como, à toda 
comunidade católica, pela felicidade e honraria de tê-lo como seu expoente 
maior. Havendo tempo regimental utilizou a palavra em Tema Livre os nobres 
vereadores Marcelo Ferrari, Alcides Gonçalves da Silva, Adalberto Aparecido 
David, Ilcemir Scarabelli. Durante seu discurso o nobre vereador Adalberto 
Aparecido David fez requerimento verbal direcionado à Presidência no sentido 
de que fossem oficiados (aos Ilustres Deputados Estaduais Jorge Caruso, 
Fernando Capez, Mauro Bragato, Ed Thomas e Deputados Federais Nelson 
Marquezelli e Baleia Rossi) solicitando verbas para reforma do Campo de 
Bocha existente no anexo ao estádio municipal “Dr. Mario Marcondes dos 
Reis”, bem como, para obras de duplicação da Estrada Vicinal Prefeito Fouad 
Youssef Makari que liga este município a cidade de Presidente Prudente-SP 
(pela Vicinal Ângelo Rena). Referido requerimento verbal foi colocado em 
discussão e votação e aprovado por unanimidade de votos. Com a presença 
dos vereadores já relacionados, entrou-se na Ordem do Dia que constou do 
seguinte: Requerimento verbal de autoria do nobre vereador Domingos Costa 
Neto que requer que a presente pauta seja apreciada em regime de urgência 
especial, valendo dizer em única discussão e votação. A Presidência coloca o 
requerimento verbal em discussão e votação, que foi declarado aprovado por 
unanimidade de votos dos senhores vereadores. Com isso, foi colocado em 
discussão o Parecer das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, 
finanças e contabilidade referente ao projeto de Lei Complementar nº 
002/2015 que colocado em 1ª discussão e 1ª votação foi declarado aprovado 
por unanimidade de votos. Parecer das comissões constituição, justiça e 
redação, orçamento, finanças e contabilidade referente ao projeto de Lei nº 
019/2015 que colocado em discussão e votação foi declarado aprovado por 
unanimidade de votos. Havendo tempo regimental nenhum vereador utilizou a 
palavra em Explicação Pessoal. Não havendo mais nenhum assunto a ser 
discutido nesta reunião, o Senhor Presidente informa que as matérias ora 
aprovadas serão dados os prosseguimentos nos termos regimentais, agradece 
a presença de todos, convoca-os para a próxima sessão ordinária dessa Casa 
e declara encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente 
ata que após ser lida e achada conforme, será aprovada e 
assinada./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././ 


